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Δελτίο Τύπου 
 

Στην Ανατολική Αττική ο Ευ. Τουρνάς – Σύσκεψη για την 
αποτελεσματικότερη πυροπροστασία της περιοχής 

 
 

 Τρίτη, 13 Ιουνίου 2023 
 

Επίσκεψη στην Ανατολική Αττική πραγματοποίησε σήμερα ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και 

Πολιτικής Προστασίας Ευάγγελος Τουρνάς, στο πλαίσιο κύκλου συσκέψεων με Διοικητές 

Πυροσβεστικών Υπηρεσιών με στόχο τη διατήρηση του υψηλού βαθμού επιχειρησιακής 

ετοιμότητας του Σώματος καθ’ όλη τη διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου. 

Ο κ. Τουρνάς προήδευσε σύσκεψης στη Διοίκηση Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ανατολικής 

Αττικής, στην οποία μετείχαν ο Συντονιστής Επιχειρήσεων Αττικής, Υποστράτηγος Παναγιώτης 

Νιάφας, ο Διοικητής ΠΕ.ΠΥ.Δ. Αττικής, Υποστράτηγος Δημήτριος Πατράκης, ο Διοικητής ΔΙ.Π.Υ. 

Ανατολικής Αττικής, Αρχιπύραρχος Σπυρίδων Παπαστάθης, ο Διοικητής Π.Υ. Κ/Α Ελευθέριος 

Βενιζέλος, Αρχιπύραρχος Γεώργιος Καραμανλής, καθώς και οι Διοικητές των Πυροσβεστικών 

Υπηρεσιών Μαρκοπούλου, Κορωπίου, Λαυρίου και Νέας Μάκρης. 

Στο επίκεντρο τέθηκαν το θέμα της βέλτιστης διαχείρισης δυναμικού και μέσων του Σώματος, 

τόσο στα πεδία της Πρόληψης και Προετοιμασίας/Ετοιμότητας, όσο και σε αυτό της Άμεσης 

Επέμβασης στα έκτακτα συμβάντα βάσει του στρατηγικού και επιχειρησιακού σχεδιασμού, αλλά 

και ειδικότερα ζητήματα που άπτονται της πυροπροστασίας της περιοχής. Έμφαση δόθηκε, 

επίσης, σε θέματα ασφάλειας του προσωπικού, καθώς και στη σημασία του συντονισμού και 

της συνεργασίας με όλους τους εμπλεκόμενους με την πυροπροστασία και δασοπυρόσβεση 

φορείς, προκειμένου να διασφαλίζεται η μέγιστη αποτελεσματικότητα.  

Μετά το πέρας της σύσκεψης, ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 

επισκέφθηκε διαδοχικά τις εγκαταστάσεις των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Μαρκοπούλου, 

Λαυρίου και Κορωπίου, όπου είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με στελέχη της Πυροσβεστικής 

και να ευχαριστήσει τις γυναίκες και τους άνδρες του Σώματος που με αυτοθυσία και 

αυταπάρνηση βρίσκονται πάντα στην πρώτη γραμμή για να φέρουν σε πέρας την αποστολή τους 

για την προστασία της ζωής, των περιουσιών και του φυσικού περιβάλλοντος. Μια αποστολή 

που -όπως σημείωσε ο Υπουργός- γίνεται ολοένα και πιο δύσκολη εν μέσω των αντίξοων 

συνθηκών που δημιουργεί η κλιματική κρίση, γι’ αυτό και απαιτεί τη στήριξη όλων. 
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Αναφερόμενος ειδικότερα στην τρέχουσα αντιπυρική περίοδο, ο κ. Τουρνάς είπε ότι ο βροχερός 

καιρός δεν πρέπει να δημιουργεί εφησυχασμό. «Ο μηχανισμός παραμένει σε πλήρη ετοιμότητα 

και εγρήγορση, στη βάση της έγκαιρης και άρτιας προετοιμασίας που έχει προηγηθεί, με στόχο 

να αντιμετωπιστούν με αμεσότητα, επάρκεια και αποτελεσματικότητα τα όποια περιστατικά 

δασικών πυρκαγιών προκύψουν καθ’ όλη την αντιπυρική περίοδο μέχρι και τη λήξη της στις 31 

Οκτωβρίου» υπογράμμισε. 

Ο κύκλος των συσκέψεων με Διοικητές Πυροσβεστικών Υπηρεσιών υπό τον Υπουργό Κλιματικής 

Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας θα συνεχιστεί και τις επόμενες ημέρες. 
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